
MIRRORS



Voices: the soul of ceramic is the new project by Terratinta Group that combines 
thin slabs, bathroom furniture, thermo-structured panels and shower trays to 
offer a complete and flexible project to customize bathroom spaces.
With Voices, Terratinta Group offers a selection of floors and walls inspired 
by music. From the elegance of the opera to the liveliness of rock, crossing 
through the virtuosity of blues and jazz, the Voices project reflects the musical 
vocalization through different styles that combine material and color, finishes 
and geometries, with a reverberation that refers to four interpretations of 
modern bathroom.
The synergy created by Terratinta Group with Studio Lucchese, Arbi 
Arredobagno and Fir Italia, realities of experience in their sectors, is the 
harmonious background on which to build a new symphony.

Voices: the soul of ceramic è il nuovo progetto di Terratinta Group che unisce lastre 
di spessore sottile, elementi di arredobagno, termoarredo e piatti doccia per offrire 
un progetto completo e flessibile per la personalizzazione degli spazi bagno.
Terratinta Group propone con Voices una selezione di pavimenti e rivestimenti 
ispirati alla musica.
Dall’eleganza dell’opera alla vivacità del rock, passando attraverso i virtuosismi 
del blues e del jazz, il progetto Voices riflette i vocalizzi musicali attraverso stili 
diversi che accostano materia e colore, finiture e geometrie, con un riverbero che 
rimanda a quattro modi di interpretare il bagno oggi.
La sinergia creata da Terratinta Group con Studio Lucchese, Arbi Arredobagno e 
Fir Italia, realtà d’esperienza nei propri settori, è il sottofondo armonioso su cui 
costruire una sinfonia nuova.
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MIRRORS 
SPECCHIERE

FORMA Mirror (4 cm thick) / Specchiera FORMA (sp. 4 cm)
WIDTH / LARGHEZZA W/L 50 TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICHE TECNICHE

DESCRIPTION / DESCRIZIONE

Forma directional mirror in black metal with 
H. 35 cm height-adjustable rod. Max H. 50 cm
(Rod for decorative purposes only)
Specchiera Forma direzionabile in metallo nero, 
con asta H 35 cm regolabile in altezza. H max 
50 cm.
(Asta solo estetica)

No switch / Senza interruttore

Forma LHS or RHS directional mirror via two movable supports attached to the wall. The rotated mir-
ror has a max. opening of 23 cm and min. opening of 5.5 cm. The height-adjustable rod is for decorative 
purposes only (not structural).
NOTE Check that the total mirror overhang does not create any problems with the taps.
N.B. Spotlights cannot be added to the mirror.

La specchiera Forma è direzionabile dx-sx tramite due supporti movibili fissati al muro. 
La rotazione dello specchio ha un’apertura max di 23 cm e min. di 5,5 cm. 
L’asta regolabile in altezza è solo estetica, non strutturale.
ATTENZIONE Verificare che la sporgenza totale dello specchio non crei problemi con la rubinetteria.
N.B. Non è possibile aggiungere faretti alla specchiera.

ITEM / ARTICOLO S130
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WIDTH / LARGHEZZA Ø 70

DESCRIPTION / DESCRIZIONE

Round mirror in black metal, with H. 62 cm 
rod, height adjustable. Max H. 80 cm
(Rod for decorative purposes only) 
Specchiera Round in metallo nero, con asta H 
62 cm regolabile in altezza. H max 80 cm.
(Asta solo estetica)

No switch / Senza interruttore

N.B. Spotlights cannot be added to the mirror.
N.B. Non è possibile aggiungere faretti alla specchiera.

ITEM / ARTICOLO S243
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ROUND Mirror (4 cm thick) / Specchiera ROUND (sp. 4 cm) 

NOTE The Olimpia mirrors cannot be made out of standard. 
ATTENZIONE! Le specchiere Olimpia non sono realizzabili fuori misura.

OLIMPIA Mirror / Specchiera OLIMPIA
WIDTH / LARGHEZZA Ø 90

DESCRIPTION / DESCRIZIONE

Olimpia mirror in curved wood, 7/3.5 cm 
thick
Specchiera Olimpia in legno curvato sp. 
7/3,5 cm

No switch / Senza interruttore

ITEM / ARTICOLO S413
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BOHEME Mirror (3,9 cm thick) / Specchiera BOHEME (sp. 3,9 cm)

BOHEME MIRRORS CAN BE MADE OUT OF STANDARD 
(item SFMO). See price calculation at bottom of page.
N.B. SPOTLIGHTS CANNOT BE ADDED TO THE MIRROR.
The Boheme shelf can be added to the Boheme mirror, in the 
following sizes: W. 35, 50 or 70 cm (see table below).

È POSSIBILE REALIZZARE SPECCHIERE BOHEME 
FUORI MISURA 
(art. SFMO). Vedi calcolo prezzo a fondo pagina.
N.B. NON È POSSIBILE AGGIUNGERE FARETTI ALLA 
SPECCHIERA.
Alla specchiera Boheme è possibile aggiungere la mensola Boheme, 
nelle dimensioni L 35, 50 o 70 cm (vedi tabella sotto).

MIRROR PROFILE CROSS-SECTION
1. Top LED light as standard
2. Bottom LED light as standard
3. Boheme shelf, on request
4. Mirror

SEZIONE PROFILO SPECCHIERA
1. Luce Led superiore di serie 
2. Luce led inferiore di serie 
3. Mensola Boheme, su richiesta
4. Specchio

SPECCHIERA LIGHT SPECCHIERA TAO SPECCHIERA TAO
SPECCHIERA NAIKE

SPECCHIERA HIDE

SPECCHIERA SLIM

SPECCHIERA SLIM

SPECCHIERA CHANCE

SPECCHIERA BOHEME SPECCHIERA BOHEME

1

3

4

4BOTTOM 
CROSS-SECTION 
SEZIONE INFERIORE

TOP CROSS-SECTION 
SEZIONE SUPERIORE

2

DESCRIPTION / DESCRIZIONE
Boheme mirror with aluminium profile in the black, rodio and inox finishes, with 4000 K LED above and below. No switch.
Specchiera Boheme con profilo in alluminio, nelle finiture nero, rodio e inox, Led 4000 K sotto e sopra. Senza interruttore.

WIDTH / LARGHEZZA W/L 105 W/L 120 W/L 130 W/L 140
HEIGHT / ALTEZZA H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4

ITEM / ARTICOLO S977 S985 S978 S986 S979 S987 S980 S988

DESCRIPTION / DESCRIZIONE

Boheme shelf in white, black, 
rodio and inox aluminium. 

Mensola Boheme in alluminio 
bianco, nero, rodio e inox.

OUT OF STANDARD Boheme mirror with aluminium profile in the black, rodio and inox finishes, 
with 4000 K LED above and below. Size on customer request (max. W. 210 x H. 120 cm). Horizontal or 
vertical. No switch.
Specchiera Boheme FUORI MISURA con profilo in alluminio, nelle finiture nero, rodio, inox o bianco, Led 4000 
K sotto e sopra. Dimensioni su richiesta del cliente 
(max L 210 x H 120 cm). Orizzontale o verticale. Senza interruttore.

12,5

14
6,5

HEIGHT / ALTEZZA H 6,5 OUT OF STANDARD / FUORI MISURA
WIDTH / LARGHEZZA W/L 35 W/L 50 W/L 70 UP TO/FINO A 0,5 MQ FROM/DA 0,51 TO/A 0,75 MQ FROM/DA 0,76 TO/A 1 MQ FROM/DA 1,01 TO/A 2,5 MQ

ITEM / ARTICOLO V917 V918 V919 SFMO
White and black aluminium 
Alluminio bianco e nero

Aluminium Inox and Rodio / Alluminio inox e rodio

FINISHES / FINITURE

DESCRIPTION / DESCRIZIONE
Boheme mirror with aluminium profile in the black, rodio and inox finishes, with 4000 K LED above and below. No switch.
Specchiera Boheme con profilo in alluminio, nelle finiture nero, rodio e inox, led 4000 K sotto e sopra. Senza interruttore.

WIDTH / LARGHEZZA L 60 L 70 L 85 L 95
HEIGHT / ALTEZZA H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4

ITEM / ARTICOLO S973 S981 S974 S982 S975 S983 S976 S984

Inox

 

Black
oxidized

Nero
ossidato

Rodio
glossy/lucido

FM FINISH / FINITURA FM

White
matt

Bianco
opaco

Example calculation for mirror 83x62 cm (FROM 0.51 TO 0.75 M2)
(0.83 x 0.62) = 0.51 m2  - € 437 
Esempio calcolo per specchio 83x62 cm (DA 0,51 A 0,75 MQ)
(0,83 x 0,62) = 0,51 mq. - € 437

Example calculation for mirror 140x75 cm (OVER 1 M2)
(1.4 x 0.75) = 1.05 m2  /  1.05 m2 x € 495 = € 519.75 
Esempio calcolo per specchio 140x75 cm (OLTRE 1 MQ)
(1,4 x 0,75) = 1,05 mq. / 1,05 mq. x € 495 = € 519,75
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NAIKE Mirror (7,2 cm thick) / Specchiera NAIKE (sp. 7,2 cm)

DESCRIPTION / DESCRIZIONE

OUT OF STANDARD Naike mirror with aluminium profile (2.6 cm) in the white, black and inox finishes. Size on customer request (max. W. 210 x H. 120 
cm). Horizontal or vertical. No switch. Rear perimeter LED light 4000 K on request € 180 
Specchiera Naike FUORI MISURA con profilo in alluminio (2,6 cm) nelle finiture bianco, nero e inox. Dimensioni su richiesta del cliente (max L 210 x H 120 cm). 
Orizzontale o verticale. Senza interruttore. Luce LED perimetrale posteriore 4000 K su richiesta € 180

OUT OF STANDARD / FUORI MISURA
SQ. MT./ MQ UP TO / FINO A 0,5 MQ FROM/DA 0,51 TO/A 0,75 MQ FROM/DA 0,76 TO/A 1 MQ FROM/DA 1,01 TO/A 2,5 MQ

ITEM / ARTICOLO SFMN

NAIKE MIRRORS CAN BE MADE OUT OF STANDARD 
(item SFMN).
See price calculation at bottom of page.
N.B. SPOTLIGHTS CANNOT BE ADDED TO THE MIRROR.
**Surcharge for rear LED perimeter light: € 180

È POSSIBILE REALIZZARE SPECCHIERE NAIKE FUORI MISURA 
(art. SFMN).
Vedi calcolo prezzo a fondo pagina.
N.B. NON È POSSIBILE AGGIUNGERE FARETTI ALLA 
SPECCHIERA.
**Sovrapprezzo per luce LED perimetrale posteriore: € 180

MIRROR PROFILE CROSS-SECTION
1. LED light on request**
2. Mirror

SEZIONE PROFILO SPEC-
CHIERA
1. Luce LED su richiesta**
2. Specchio

SPECCHIERA TAO SPECCHIERA TAO
SPECCHIERA NAIKE

SPECCHIERA HIDE

SPECCHIERA SLIM

SPECCHIERA CHANCE

SPECCHIERA BOHEME SPECCHIERA BOHEMESPECCHIERA BOHEME

SPECCHIERA BOHEME

2

1

FINISHES / FINITURE

Inox
Black
oxidized

Nero
ossidato

White
matt

Bianco
opaco

DESCRIPTION / DESCRIZIONE
Naike mirror with aluminium profile (2.6 cm) in the white, black and inox finishes. No switch. Rear perimeter LED light 4000 K on request € 180 
Specchiera Naike con profilo in alluminio (2,6 cm) nelle finiture bianco, nero e inox. Senza interruttore. Luce LED perimetrale posteriore 4000 K 
su richiesta € 180

WIDTH / LARGHEZZA W/L 105 W/L 120 W/L 130 W/L 140
HEIGHT / ALTEZZA H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4

ITEM / ARTICOLO S876 S884 S877 S885 S878 S886 S879 S887

Example calculation for mirror 83 x 62 cm  (FROM 0.51 TO 0.75 M2)
(0.83 x 0.62) = 0.51 m2 / € 361 
Esempio calcolo per specchio 83 x 62 cm (DA 0,51 A 0,75 MQ)
(0,83 x 0,62) = 0,51 mq./ € 361

Example calculation for mirror 140 x 75 cm (OVER 1 M2)
(1.4 x 0.75) = 1.05 m2 / 1.05 m2 x € 399 = € 418.95 
Esempio calcolo per specchio 140 x 75 cm (OLTRE 1 MQ)
(1,4 x 0,75) = 1,05 mq. / 1,05 mq. x € 399 = € 418,95

DESCRIPTION / DESCRIZIONE
Naike mirror with aluminium profile (2.6 cm) in the white, black and inox finishes. No switch. Rear perimeter LED light 4000 K on request € 180 
Specchiera Naike con profilo in alluminio (2,6 cm) nelle finiture bianco, nero e inox. Senza interruttore. Luce LED perimetrale posteriore 4000 K su richiesta € 180

WIDTH / LARGHEZZA W/L 60 W/L 70 W/L 85 W/L 95
HEIGHT / ALTEZZA H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4 H 61,2 H 73,4

ITEM / ARTICOLO S872 S880 S873 S881 S874 S882 S875 S883
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PIPER Mirror (6 cm thick) / Specchiera PIPER (sp. 6 cm)
HEIGHT / ALTEZZA H 73,4

DESCRIPTION / DESCRIZIONE

Piper mirror, H. 73.4 with wooden profile and integrated double 4000 K LED lighting above and below.
N.B. SPOTLIGHTS CANNOT BE ADDED TO THE MIRROR.
PIPER MIRRORS CAN BE MADE OUT OF STANDARD.

Specchiera Piper H 73,4 con profilo in legno e doppia illuminazione Led 4000 K integrata sopra e sotto.
N.B. NON È POSSIBILE AGGIUNGERE FARETTI ALLA SPECCHIERA.
LA SPECCHIERA PIPER È REALIZZABILE FUORI MISURA.
No switch / Senza interruttore

W/L 70 W/L 85 W/L 95 W/L 105 W/L 120 W/L 130 W/L 140

ITEM / ARTICOLO S913 S914 S915 S351 S916 S917 S918

Inka

Oak: wood / Rovere: legno 
Matt colour: Bianco and lacquer
Colore opaco: bianco e laccato
Velvet colour: Bianco and lacquer 
Colore velvet: bianco e laccato
Metal lacquer / Laccato metal

Outsized PIPER Mirror / Specchiera PIPER fuori misura
Sizes upon client’s request, both horizontal and vertical (based on the type of the mirror) / Dimensioni su richiesta del cliente. Orizzontale o verticale (in base alla tipologia della specchiera).

Example calculation for PIPER melamine mirror 150x50 cm (from 0,51 to 0,75 sq.mt.)
Esempio calcolo per specchio PIPER melaminico 150x50 cm (da 0,51 a 0,75 mq)
(1,5 x 0,50) = 0,75 mq.
€ 439

Example calculation for PIPER wood mirror (over 1 sq.mt.)
Esempio calcolo per specchio PIPER LEGNO 180 x 73,4 cm (oltre 1 mq)
(1,8 x 0,734) = 1,32 mq.
1,32 mq. x € 679 = € 896,28

DESCRIPTION / DESCRIZIONE

OUTSIZED / FUORI MISURA
up to / fino a 0,5 mq from/da 0,51 to/a 0,75 mq from/da 0,76 to/a 1 mq from/to 1,01 da/a 2,5 mq

MIRROR / SPECCHIO ART.

PIPER
melamine / melaminico

SFMR
PIPER
other finishes / altre finiture
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LIGHT TONDA Mirror (2,2 cm thick) / Specchiera LIGHT TONDA (sp. 2,2 cm)

WIDTH / LARGHEZZA Ø 30 Ø 40 Ø 68 Ø 85 Ø 100

DESCRIPTION / DESCRIZIONE

Light Tonda mirror. Without spotlight and switch.
Specchiera Light Tonda. Senza faretto e interruttore.

Light Tonda mirror. Thunder LED spotlight (item V832) as standard.
Specchiera Light Tonda. Faretto Thunder Led (art. V832) di serie.

No switch / Senza interruttore

HEIGHT / ALTEZZA Ø 30 Ø 40 Ø 68 Ø 85 Ø 100

ITEM / ARTICOLO S268 S269 S113 S112 S278

SPOTLIGHTS / FARETTI DRAWING / DISEGNO DESCRIPTION / DESCRIZIONE ITEM / ART.

1,5 39

4

TIARA (only for LIGHT TONDA Ø 85 and 100 mirrors)
LED spotlight (complete with separate power supply)
Methacrylate and Brill finish.
12 V - 8.2 W - 500 lux
4000 K - natural light - IP44 
TIARA (solo per specchiere LIGHT TONDE Ø 85 e 100)
Faretto a luce Led (completo di alimentatore separato)
Finitura metacrilato e Brill.
12 V - 8,2 W - 500 lux
4000 K - luce naturale - IP44

V057

THUNDER
LED adjustable spotlight W. 4 cm (complete with separate power supply).
Glossy chrome finish
12 V - 2.4 W - 250 lux
4000 K - natural light - IP44 
THUNDER
Faretto orientabile a luce LED L 4 cm (completo di alimentatore separato).
Finitura cromo lucido
12 V - 2,4 W - 250 lux
4000 K - luce naturale - IP44

V832

3

15

4,3

ON
LED spotlight (1.5 cm thick) complete with separate power supply.
Methacrylate and Brill finish.
12 V - 3.3 W - 300 lux
4000 K - natural light - IP44
ON
Faretto a luce led (sp. 1,5 cm) completo di alimentatore separato.
Finitura metacrilato e Brill.
12 V - 3,3 W - 300 lux
4000 K - luce naturale - IP44

V054

3

35

OFF
LED spotlight (1.5 cm thick) complete with separate power supply.
Methacrylate and Brill finish.
12 V - 8.2 W - 500 lux
4000 K - natural light - IP44
OFF
Faretto a luce led (sp. 1,5 cm) completo di alimentatore separato.
Finitura metacrilato e Brill.
12 V - 8,2 W - 500 lux
4000 K - luce naturale - IP44

V055

6 4

2,2



"Stay hungry, stay foolish."

S. Jobs  1955-2011
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